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	Место проведения: МВЦ «Екатеринбург-Экспо», 
620060, Россия, г. Екатеринбург, Экспо бульвар, д. 2

	Даты проведения: с 10 ноября 2016 г. по 12 ноября 2016 г.


Деловая программа выставки-форума транспортно-логистических услуг и технологий TransUral 2016
10 ноября 2016
	
9:30
 
	
Начало работы выставки-форума транспортно-логистических услуг и технологий

	10:30
	Официальное открытие выставки-форума транспортно – логистических услуг и технологий TransUral 2016

На церемонию открытия приглашены:
И.о. Заместителя Председателя Правительства Свердловской области Швиндт С.В.,
Министр транспорта и связи Свердловской области А.М.Сидоренко
Заместитель главы Администрации города Екатеринбурга по вопросам потребительского рынка и услугам В.Ю. Боликов
Первый вице-президент Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей М.Г.Черепанов
Президент Уральской Торгово-Промышленной Палаты А.А. Беседин
Президент НО «Уральская логистическая ассоциация»Э.Р. Гимаев

	11:00 -13:00
 
Конференц-зал №1
«Шахматная гостиная»
 
	Логистический Форум
Открытие логистического форума - И.о. Заместителя Председателя Правительства Свердловской области Швиндт С.В.

сессия I «Эффективность развития логистики в торговле и промышленности»

Модератор -  Эмзар Ришатович Гимаев, Президент НО «Уральская логистическая ассоциация»

Вопросы к рассмотрению:
· Итоги развития потребительского рынка за 9 месяцев 2016 года –Е.В.Чернышева, Председатель Комитета по товарному рынку Администрации города Екатеринбурга;
· Обзор складской недвижимости региона - Виталий Хиль, Представитель компании «Логопарк.РУ»;
· Основные вызовы логистики - Денис Шульга, Директор по логистике ТС «Перекрёсток»(город Москва);
· Места совершения таможенных операций как составная часть транспортно-логистического комплекса Свердловской области – В.И.Голоскоков, Генерал-лейтенант Уральского Таможенного Управления
· Современный опыт строительства складских комплексов. – Олег Мамаев, Исполнительный директор «PNK Group» (город Москва);
· Современные информационные технологии использования складской логистики – Э.Р. Гимаев, Компания «ЛогИнУрал», Президент НО «Уральская логистическая ассоциация»;
· Практика эффективного использования складских комплексов. Аутсорсинг складской логистики- А.Ю. Бонин, Генеральный директор логистической компании «ABL».
 
Организаторы: Комитет по товарному рынку Администрации города Екатеринбурга, Уральская логистическая ассоциация, Свердловский областной Союз промышленников и предпринимателей, ITE-Урал.
Регистрация на форум>>


	13:00-13:30
 
	 Кофе-брейк

	13:30-15:30
 

Конференц-зал №1«Шахматная гостиная»
 
	Логистический Форум

сессияII «Актуальные вопросы развития рынка транспортно-логистических услуг»

Модератор – Сергей Семенович Шавзис

Вопросы к рассмотрению:
· О развитии железнодорожных перевозок по транс-евроазиатскому маршруту в уральский регион – Представитель FESCO;  Представитель Евросиб; Никита Пушкарев, Коммерческий директор GEFCO; Представитель АО «РЖД»;
· О проблемах и путях решения организации международных и внутрироссийских автомобильных перевозок. Совершенствование технологий перевозки сборных грузов автотранспортом. О роли центров распределения грузов – Представитель АСМАП или Лорри; Попов М.М., Генеральный директор ТК «КИТ»;
· О современных тенденциях формирования парков вагонов, взаимодействие операторов (собственников) вагонов и грузовладельцев на рынке железнодорожных грузовых перевозок – операторы-собственники вагонов.  – Представитель СРО НП «Совет операторов железнодорожного транспорта»
· Пути решения повышения эффективности транспортного обслуживания грузоперевозок на сети РЖД – Генеральный директор ГК "ТРАНССИБУРАЛ" Мазуркевич С.Л.
· Аутсорсинг логистики и комплексно-транспортного обслуживания – Д.В.Абдуллаев, Директор филиала АО «РЖД Логистика» в г. Екатеринбурге, представитель ЕВРАЗ-Холдинг
· ИРС "Перевозки": Управление доходностью ж/д перевозчика–Александр Меньших, Директор по развитию компанииLESTER.
· О развитии проекта Авиационная транслогистическая платформа (АТЛП)» - М.Золотарев, Президент ACEX – Российский Международный Логистический Альянс.

Организаторы:Свердловский областной Союз промышленников и предпринимателей, Комитет по товарному рынку Администрации города Екатеринбурга, Министерство международных и внешнеэкономических связей Свердловской области,Уральская логистическая ассоциация, Уральская торгово-промышленная палата,ITE-Урал.

Регистрация на форум>>

	
	

	11:00 - 13:00

Конференц-зал №2
	Конференция «Логистика в организации пассажирских перевозок»

Открытие конференции, приветственное слово - Шумков Д.В., Начальник отдела транспортно-логистической инфраструктуры Министерства транспорта и связи Свердловской области 
Модератор конференции – Василий Михайлович Сай, профессор УрГУПС
Вопросы к рассмотрению:
· Обзорная презентация пассажирских перевозок в регионе – Представитель Министерства транспорта и связи Свердловской области;
· О состоянии дел и проблемах развития пригородных пассажирских перевозок железнодорожным транспортом. – Савостин Е.Г., Генеральный директор ОАО «Свердловская пригородная компания»; 
· О текущем состоянии дел в организации межмуниципальных регулярных перевозок пассажиров автомобильным транспортом. Об актуальных проблемах реализации Федерального закона от 13.07.2015 N 220-ФЗ "Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации» - Саранчук Л.М., Союз автотранспортных предпринимателей Свердловской области;
· Модернизация инфраструктуры железнодорожного и автомобильного транспорта (в том числе инфраструктуры пассажирского комплекса), совершенствование технологий организации движения, как необходимые условия развития пригородных перевозок и повышения качества обслуживания пассажиров – Верховых М.В., Начальник Свердловской региональной службы развития пассажирских сообщений и предоставления доступа к инфраструктуре Свердловской железной дороги; Ильяшенко С.Ю., Директор Северного автовокзала, г. Екатеринбург; Жиров А.А. Генеральный директор «Государственного унитарного предприятия Свердловской области «Свердловское областное объединение пассажирского автотранспорта»;
· О необходимом нормативно-правовом обеспечении совершенствования и развития Комплексного плана транспортного обслуживания населения Свердловской области на долгосрочную перспективу до 2030 года и перспективных направлениях взаимодействия перевозчиков в пригородном и междугородном сообщении железнодорожным и автотранспортом -  Брусянин Д.А. Директор Инновационного научного центра Академии транспорта; Представитель Союза автотранспортных предпринимателей Свердловской области; Смирнягин К.С. Заместитель генерального директора ОАО «Свердловская пригородная компания»;
· О мероприятиях по перевозке болельщиков во время проведения Чемпионата Мира по футболу 2018 - Представитель ООО «Транспортная интеграция»; Представитель ПАО «Аэропорт Кольцово»; Представитель Союза автотранспортных предпринимателей Свердловской области; Мифтахов А.Ю. Начальник Свердловской региональной дирекции железнодорожных вокзалов; 
· Снижение аварийности на дорогах РФ за счет контроля стиля вождения с помощью системы общественного мониторинга. – Алексей Кузнецов, Директор по развитию компании ДТП-НЕТ.
 
Организаторы: АО «РЖД», ОАО «Свердловская пригородная компания», Союз автотранспортных предпринимателей Свердловской области,Министерство транспорта и связи Свердловской области, Уральская логистическая ассоциация, ДТП-НЕТ, ITE-Урал.

Регистрация на конференцию>>

	17:00
 
	Окончание работы выставки
 


11 ноября 2016
	9:30
 
	Начало работы выставки
 

	11:00-13:00
 

Конференц-зал  «Шахматная гостиная»
 
 
 
	Конференция «Таможенное оформление экспортно-импортных грузоперевозок»в формате расширенного заседания комиссии по внешнеэкономической деятельности при Свердловском областном Союзе промышленников и предпринимателей (Министерство транспорта и связи Свердловской области, Свердловский областной Союз промышленников и предпринимателей, Уральская торгово-промышленная палата)

Вопросы к рассмотрению:
Организаторы: Свердловский областной Союз промышленников и предпринимателей,Министерство международных и внешнеэкономических связей Свердловской области, Уральская торгово-промышленная палата,Уральская логистическая ассоциация, ITE-Урал

[bookmark: _GoBack]Регистрация на конференцию>>

	11:00-13:00
 
Конференц-зал малый
 
	Круглый стол «Логистика в Интернет-торговле»

Модератор: Дмитрий Васильевич Попов, Директор по развитию бизнеса «Fresh logic»
Вопросы к рассмотрению:
· Онлайн канал как драйвер роста - задачи и логистические решения;
· Логистика для интернет магазинов. Тренды 2017 года - Александр Малышев, Директор департамента развития бизнес-направленийТранспортная компания КИТ;
· Опыт формирования логистических потоков на примере Сима-Ленд – Д.А.Вешкурцев, Генеральный директор «Сима-ленд»;
· Логистика в Интернет-торговле – Б.А.Лепинских, Генеральный директор ГК "Ютинет", сооснователь интернет-магазина бытовой техники E96.ru. 
Организаторы:«Freshlogic», Уральская логистическая ассоциация,ITE-Урал
Регистрация на круглый стол>>

	14:00-16:00
 
Конференц-зал «Шахматная гостиная»
 
	Круглый стол «Развитие контейнерных перевозок и рациональное распределение грузопотоков по видам транспорта и транспортным коридорам» 

Модератор -  Сергей Семенович Шавзис

Вопросы к рассмотрению:
· О повышении эффективности использования Транссиба, в т.ч. как транзитного потенциала Российской Федерации  - И.Н.Колесников, Первый заместитель начальника Свердловской железной дороги по экономике, финансам и корпоративной координации;
· Обзорный анализ развития контейнерных перевозок за 10 месяцев – С.С.Шавзис, Модератор конференции
· О реализации политики клиентоориентированности в системе ПАО «ТрансКонтейнер» - Ю.В. Сукманов, Директор по логистике ПАО «ТрансКонтейнер» 
· Развитие ускоренных поездов как основа повышения контейнеризации грузоперевозок и важный инструмент повышения конкурентоспособности ПАО «ТрансКонтейнер» - Представитель центрального аппарата ПАО «ТрансКонтейнер»; С.С. Шибаев, Директор филиала ПАО «ТрансКонтейнер» на Свердловской ж.д.
· Реализация мероприятий по усилению инфраструктуры и совершенствованию технологии ОАО «РЖД», как необходимое условие развития контейнерных перевозок - А.Г.Кислов, Представитель Свердловской дирекции управления движением;
· О принимаемых мерах по выравниванию конкурентных условий и рациональному распределению грузопотоков по видам транспорта -А.С.Ворошнин, Первый заместитель Свердловского территориального центра фирменного транспортного обслуживания
Организатор: 
АО «РЖД», ПАО «ТрансКонтейнер», Уральская логистическая ассоциация, ITE-Урал
Регистрация на круглый стол>>


	17:00
 
	Окончание работы выставки



*В программе возможны изменения и дополнения.
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