Круглый стол «Логистика в России: конкурентоспособность промышленных компаний»
Тезисы выступления директора Уральского филиала ОАО «РЖД Логистика» Абдуллаева Д.В.

Сегодня у компании ОАО «РЖД Логистика» на комплексном обслуживании находятся несколько промышленных предприятий в России. ОАО «РЖД Логистика» обеспечивает комплексное логистическое обслуживание промышленных предприятий, включающее обеспечение логистики снабжения, сбыта и внутризаводской логистики. Примеры такого сервиса — наше сотрудничество с ООО «Гардиан стекло Ростов», ЗАО «Северсталь – Сортовой завод Балаково», ООО «Форд Соллерс Елабуга», и др.
[bookmark: _GoBack]На станции Балаково Приволжской железной дороги «РЖД Логистика» открыла собственное подразделение для оптимизации перевозок сырья и готовой продукции ЗАО «Северсталь – Сортовой завод Балаково» (входит в дивизион «Северсталь Российская Сталь»). Специалисты компании полностью организуют обслуживание железнодорожного пути необщего пользования, расположенного на территории этого производственного предприятия. Общая развернутая длина пути составляет 15,7 километров
На полигоне особой экономической зоны (ОЭЗ) «Алабуга» (Татарстан) ОАО «РЖДЛ» открыла собственный диспетчерский центр. В его функционал входит обеспечение оперативного управления процессом погрузочно-разгрузочных работ внутри ОЭЗ. Результат: сокращение общего простоя поездов и, как следствие, сокращение затрат участников ОЭЗ.  
На Северо-Кавказской ж.д. ОАО «РЖД Логистика» реализует масштабный логистический проект. Компания оказывает комплекс логистических услуг по организации процессов, связанных с доставкой сырья и вывозом готовой продукции, для крупнейшего в мире завода по производству крупного листового стекла «Гардиан стекло Ростов» (г. Красный Сулин, Ростовская область). Наша компания не только выступает в качестве грузоотправителя и грузополучателя и обеспечивает предоставление подвижного состава. В комплекс услуг входит предоставление штата квалифицированных работников - приемосдатчиков, машинистов локомотива, составителей поездов, маневровых диспетчеров, операторов, а также услуги по содержанию и ремонту железнодорожного пути необщего пользования, оформление перевозочных документов, взаимодействие с перевозчиком и таможенными органами. Обслуживание завода собственным локомотивом и составительской бригадой с правом выезда на пути станции  позволяет осуществлять почасовое планирование подачи вагонов с определенным сырьем под выгрузку, а также все сопутствующие маневровые работы по перевеске, постановке вагонов под погрузку, подачу погруженных вагонов под осмотр со специализированной вышки.
Средняя стоимость перевозки тонны сырья при оказании комплекса ТЭУ при внешней и внутренней логистики снизилась с 862 до 674 руб.
В июле 2014г. Екатеринбургский  филиал ОАО «РЖДЛ» запускает подобный проект на ст. Новоорск Ю.Уральской ж.д. – это логистическое  обслуживание с использованием арендованной локомотивной тяги ОАО «НЦЗ». Комплекс услуг включает: обслуживание завода собственным локомотивом, услуги по погрузке и выгрузке груза, предоставление подвижного состава, согласование и соблюдение графика движения по железной дороге.
В рамках развития данного направления на Свердловской ж.д. ОАО «РЖДЛ» прорабатывает проект комплексного логистического обслуживания одного из крупнейших грузоотправителей в Екатеринбурге – компании ООО «ПепсиКо-Холдингс». Сервис включает в себя на первом этапе организацию подачи-уборки и производство маневровой работы арендованной локомотивной тягой, услуги  грузоотправителя/грузополучателя и экспедирования. В перспективе, в преддверии закрытия Грузового двора компания возьмет на обслуживание всех контрагентов, примыкающих в Горнозаводском парке.
