Резолюция панельной дискуссии
«Логистика в торгово-промышленной кооперации 
на евроазиатском экономическом пространстве», 
на 6-й Международной промышленной выставке 
«Производственная эффективность»

Участники панельной дискуссии «Логистика в торгово-промышленной кооперации на евроазиатском экономическом пространстве», констатируют необходимость формирования новой управленческой технологии, позволяющей сокращать издержки производства и генерировать синергетические эффекты на базе логистики. 
Логистика, как технология управления, вовлекая новые ресурсы, предлагая новые продукты, охватывая новые рынки, становится эффективным инструментом трансформации бизнес-организаций, бизнес-процессов и, следовательно,  стимулирования российского экономического роста. Потенциал повышения эффективности российской транспортно-логистической системы   колоссален: снижение затрат национальной экономики на транспорт и логистику с текущих 20% до среднемирового уровня, равного 11% от ВВП,  высвободит финансовые ресурсы в объеме порядка 180 млрд. долларов. 
Для реализации потенциала логистики как технологии управления по увеличению реальной ценности для клиентов на основе сетевой кооперации целесообразно:
1. Формирование «Транс-логистической платформы» – пространства сетевой кооперации компаний/организаций по созданию совместного продукта/результата/ценности, ориентированного на потребности клиента в индустриально-логистических (транспортно-логистических) кластерах (на региональном, национальном и глобальном уровне).
2. Развитие проекта по формированию «Транс-логистической платформы» рассматривать как новый управленческий ресурс/управленческую технологию для обеспечения российского экономического роста.
3. Транс-логистическая платформа как управленческий ресурс обеспечит:
· торгово-промышленную кооперацию/сетевое взаимодействие на основе интеграции бизнес-процессов: основная задача ТЛП в торгово-промышленной кооперации компаний – получить мощный синергетический эффект на основе единой технологии управления;
· формирование  единого экономического пространства на базе общей ключевой ценности предоставляемых сервисов (услуг) при опоре на общие/ международные стандарты  предоставления клиентоориентированных  услуг;
4.  «Транс-логистическая платформа» как управленческая технология обеспечит новые продукты (сервисы), новые типы бизнеса: 
· мультимодальные перевозки (комбинация железнодорожных, автомобильных, морских и воздушных перевозок) и управление товарообменом;
· консолидация транспортной и складской логистики (консолидация мелкотоварных грузов и расширение клиентской базы);
· логистика транзитных трансконтинентальных перевозок (переход на электронный документооборот и автоматизацию базовых таможенных процедур при трансграничных контейнерных перевозках);
· организация/развитие обратных логистических цепей/логистика возвратов.


5. «Транс-логистическая платформа как пространство сетевой кооперации позволит осуществить:
· расширение грузовой базы (за счет новых грузоотправителей, в том числе, мелких и средних; новых грузов, которые могут перевозиться в контейнерах, но пока не перевозятся, то есть формирование нового спроса за счет предложения своих услуг); 
·  расширение направлений (расширение географии) грузовой деятельности. Транс-Евроазиатские мультимодальные и интермодальные перевозки по маршрутам: Китай–Казахстан–Россия–Белоруссия–Европа; Индия–Страны Персидского залива – Иран–Россия–Финляндия (Скандинавские страны);  Греция–Австрия–Чехия – Словения –Россия и другие;
· маршрутизацию контейнерных поездов (как железнодорожных, так и автомобильных) между транспортно-логистическими терминальными комплексами. 
6. Механизмы реализации Транс-логистической платформы как управленческой технологии:
· стратегическое партнерство/взаимодействие участников рынка логистических услуг, вертикальные и горизонтальные связи, в том числе, и на уровне регионов; в этих целях использовать площадку ТПП для развития процессов кооперации и снятия барьеров по обеспечению конкурентных преимуществ российских компаний на Евроазиатском экономическом пространстве;  использовать возможности международной системы ТПП как платформы взаимодействия предприятий, формирующих общую/единую логистическую среду в рамках развития наземной и воздушной маршрутной сети на евроазиатском экономическом пространстве;
· развитие «Транс-логистической платформы» как горизонтально-интегрированной  модели управления в российских регионах; создание региональных логистических платформ, обеспечивающих повышение эффективности   кооперации предприятий на уровне региона и выведение региона на единые принципы взаимодействия с другими региональными платформами в рамках «Транс-логистической платформы». Функции интегратора  при формировании региональной логистической платформы могут играть Ассоциации, Союзы, другие общественные организации обеспечивающие продвижение логистических принципов управления в регионе. 
· повышение уровня и качества  ключевых компетенций освоение сложных/комбинированных профессиональных компетенций в логистике. 

[bookmark: _GoBack]Для достижения полноценной трансформации транспортно-логистического рынка в России в мировой необходимы совместные усилия как со стороны органов государственной власти, так и со стороны участников рынка – грузоотправителей, грузополучателей, транспортных, складских, экспедиторских и логистических компаний, общественных организаций; управленческий проект «Транс-логистическая платформа» направлен на повышение производственной эффективности компаний и российской экономики в целом.
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